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Naši sportaši su, čuli smo to i pročitali u nebrojeno navrata, doslovno -’svjetsko čudo’, i to će,
moramo se složiti, teško bilo tko realan i osporiti. Naročito kad je riječ o uvjetima i mogućnostima u
kojima stvaraju respektabilne, vrhunske, rezultate i unatoč i usprkos društvu i okolnostima koji nas
okružuju, talentirani i uspješni kuju svoja raznobojna i raznovrsna, plemenita odličja i postignuća.

Ali, što tek reći o sportašicama i sportašima s invaliditetom koji nam imponiraju hrabrošću,
odvažnošću, trudom i marljivošću, a napose talentom, preskačući prepreke, i -naizgled samo- ‘zidove’
života, dajući nam jasne primjere kako ‘zidovi’ postoje tek u glavama onih koji lako odustaju od
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samog sebe i svog cilja. Ti i takvi, sportašice i sportaši, vrijedni su napose spomena i zaslužuju
divljenje njihovim uspjesima. Među njima, značajna je brojka Zadranki i Zadrana, kao i onih sa šireg
ZD županijskog prostora, djevojaka i mladića, žena i muškaraca, vrijednih učenika i učenica,
studentica i studenata, ali naravno i onih starijih, kojima se u 10 nastavaka na portalu Zadar TV
idućih mjeseci bavi naša serija tekstova pod nazivom ‘I ja to mogu i dobro znam… sportaši s
invaliditetom i zlatnim medaljama’. Konkretno, njihovim radom, trudom, željama, ciljevima,
ambicijama, snovima…

Ponosni pokrovitelj

Oni su iskazanom voljom, upornosti, samosvijesti, u doba kada je u nažalost doslovnom i
prenesenom smislu bolje biti negativan, onaj toliko nam potreban pozitivan primjer ne samo svojim
kolegicama i kolegama sportašima, nego i svima ostalima. Predstavljaju se kroz ležerne i
nepretenciozne intervjue i intervjuiće, arhivsku građu iz knjižnične arhive i zbirki stručnih, u tematiku
dobro upućenih autora, razgovor s trenerima, trenericama, roditeljima, prijateljima, prijateljicama…
izlažu u prvom redu lijepe strane, ali nažalost i neizostavne probleme i poteškoće s kojima se
susreću u radu i ostvarenju ciljeva, u malim lokalnim zajednicama, no i većim regionalnim i
nacionalnim okvirima.

Cookie postavke Prihvaćam



Mini projektom namjeravamo predstaviti u nastavcima mlade, ali i starije, darovite, perspektivne i
uspješne sportašice i sportaše s invaliditetom sa zadarskog područja. Naročito one koji postižu
sjajne rezultate i uzor su mnogima ne samo u svojim sportskim disciplinama i granama, u dišpet i
inat otežavajućim životnim okolnostima i ne toliko zavidnim uvjetima.

‘I ja to mogu i dobro znam… sportaši s invaliditetom i zlatnim medaljama’, serija web članaka obraća
se ponajprije mladima, sportašima, ali i svima nama izvan sportskih terena, sportskih i životnih



borilišta. Daje pozitivan primjer sportaša i sportašica koji se s različitim hendikepom, radom,
upornošću, trudom, bore ostvariti svoje snove, pokazujući ‘da se može kada se hoće’ postići i nešto
lijepo, unatoč i usprkos poteškoćama na koje nailaze u ostvarenju svojih želja.

Projekt broji ukupno 10 tekstova. Makar smo, naravno, mogli nabrojati i realizirati njih još deset puta
toliko, jer svaki je tek mali doprinos tome da nam u vrijeme kada nas sa svih strana uokviruju
uskogrudnost, sivilo i pesimizam daruju široku vedrinu i optimizam. Među njima su plivačica i
višestruka državna prvakinja Lucija Mijolović, plivači Mihovil Ninčević i Marijo Mrčela, iz PK Zadar i
PK Jadera, košarkaši Kluba osoba s invaliditetom KKOI Zadar, također državni prvaci, atletičar
Vladimir Gašpar, članovi Odbojkaškog kluba (OKI) Zadar, boćari, šahisti i šahistice s invaliditetom,
predstavnici Sportskog saveza Grada Zadra i Zadarske županije, HVIDR-e, AKOI Fortis Zadar…
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Nevjerojatna je uistinu snaga volje i motivacija koja krasi one koji, unatoč svom hendikepu, počesto
ostavljeni od svih po strani, pronalaze put do uspjeha i pomiču ljudske i športske granice, nerijetko
ili gotovo i konstantno, daleko od svjetala re몭ektora. Ti sportaši i sportašice osim osvajanja pokala,
pehara, naslova i titula, nagrada i medalja, postigli su još jedan veliki uspjeh – o sportu, športu,
osoba s invaliditetom danas se zna puno više, javnost i mediji s posebnom pažnjom i respektom
prate sve te velike sportske rezultate koji su vrijedni divljenja, a oni su pokazali što znači vjera u
sebe; da je moguće pomicati granice nemogućeg, naučili su i pokazali kako se mogu pobijediti
strahovi i predrasude, biti cijenjen i priznat kao sportaš i kao čovjek. Svi njihovi rezultati su svima
nama potvrda da ljudski duh i upornost nemaju granica.

**Tekst je objavljen u sklopu projekta poticanja novinarske izvrsnosti Agencije za elektroničke
medije…
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